



నాకొక టిక్కెట్టుంది? దానికి లెక్కలేకనే దారి తప్పింది!!



పవన్ రాజకీయం సుడిగుండమైంది!

- తిరుమలలో అపచారం జరిగిందని విజయవాడలో దుర్గమ్మ మెట్లు కడిగాడు.
- వరద బాధితుల సహాయమప్పుడు ఇబ్బంది కలిగిందా?.. ఇప్పుడు జనాలను రెచ్చగొట్టడం సరైందా?
- తాను పసుపు దుస్తులు, పాదరక్షలు వేసుకొని ప్రాయశ్చిత్త దీక్షకు కొత్త అర్థం చెప్పాడు.
- దాసరి గారు అందుకే అన్నారు.. పిచ్చోడి చేతిలో రాయి సినిమా తీశారు.

- ▶▶ రాజకీయం లోతు తెలియక ముందే ఆట ఆగిపోనుంది.
- ▶▶ ఒకసారి నాకు కులం లేదంటాడు. మరోసారి కుల రాజకీయం చేయడం తప్పదంటాడు.
- ▶▶ తాను బాప్టిజం స్వీకరించానంటాడు?
- ▶▶ చెగువేరా లాంటి తిరుగుబాటు నాయకుడు ఆదర్శమంటాడు.
- ▶▶ తన తండ్రి మంగళహారతితో సిగరెట్ వెలిగించుకునే వారంటాడు.
- ▶▶ మా ఇంట్లో నిత్యం రామానామ జపం ఉంటుందంటాడు.
- ▶▶ అందరి ఆహారపు అలవాట్లను గౌరవిస్తూ అంటాడు.
- ▶▶ బీఫ్ తినాల్సివస్తే తింటానంటాడు.
- ▶▶ ముస్లింల సంప్రదాయం గౌరవిస్తానంటాడు.
- ▶▶ ఇప్పుడు హిందువుల జోలికొస్తే తాట తీస్తానంటాడు.
- ▶▶ తప్పు చేసిన వాళ్లు ప్రాయశ్చిత్తం గురించి చెప్పాలి.
- ▶▶ ప్రతిసారి పలుచన కావడం తప్ప చేసిందేముంది?
- ▶▶ పూటకో మాట... నోటి నిండా తీట!
- ▶▶ చెగువేరాను ఎటు పంపించారు?
- ▶▶ మహాత్మా భాషులే అశయాలు ఏమయ్యాయి!
- ▶▶ భగత్ సింగ్ త్యాగం ఏమైంది?
- ▶▶ సనాతన ధర్మం అంటే ఏమిటో తెలుసా?
- ▶▶ హిందువుల మనోభావాలా... దానికి అర్థం తెలుసా?
- ▶▶ రాజ్యాంగం బద్ద పడవితో వుంటూ తిక్క మాటలా!
- ▶▶ అధికారంలో వున్నవారు ఆరోపణలా చేసేది!
- ▶▶ నిజాలు నిగ్గు తేల్చక ఏం చేస్తున్నారు?
- ▶▶ పవన్ హడావుడి పాత చింతకాయ తొక్కు!

హైదరాబాద్, నేటిధాత్రి:
 ఒక అబద్ధం వెయ్యి అబద్ధాలును మోసుకొస్తుంది. సినిమా నటులు సినిమాలు చేసినప్పుడు ఎన్ని మాట్లాడినా చెల్లుతుంది. కానీ ఒక్కసారి రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తర్వాత ఏది మాట్లాడినా అది తూచి మాట్లాడారు. ప్రతి మాటకు ఒక అర్థం వుండేలా మానుకోవాలి. అర్థం వద్దం లేని మాటలు ఎల్ల కాలం చెల్లవని తెలుసుకోవాలి. కానీ తనపై ప్రజలకు పెరిగిన నమ్మకమో, అధిష్టమో కానీ ఒక్కసారి నాలుగు నెలల క్రితం జరిగిన విషయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ క్రిజ్ అమాంతం పెరిగిపోయింది. ఒక దశలో పవన్ సినిమాలకు కూడా పనికి రారు అనుకున్నారు. వరసగా పది సినిమాలు నడవకపోయినా, స్టార్ డమ్ నిలుపుకున్నారు. అలాగే ఆయన చేసిన పాతిక సినిమాలలో వందే క్రియేట్ చేసినవి ఏమీ లేదు. రికార్డులు బద్దలు కొట్టినవి లేవు. కానీ యువతలో పెద్ద ఫాలోయింగ్ ఏర్పడింది. అది ప్రజా రాజ్యం పార్టీ తర్వాత మరొక పెరిగింది. ప్రజా రాజ్యం పార్టీ పెట్టిన చిరంజీవి రాజకీయ గ్రాఫ్ పడిపోయింది. కానీ జనసేన ఏర్పాటు తర్వాత మెల్లిమెల్లిగా అటు సినిమాలోనైనా, ఇటు రాజకీయాల్లోనైనా ఆయనపై కొంత నమ్మకాలు పెరిగాయి. దాదాపు పదిహేను సంవత్సరాల పాటు పెంచుకున్న నమ్మకం ఒక్కసారిగా కోల్పోయాడు. ఆడపా దడపా తన నిర్ణయాలు ఎలా వున్నా ప్రజలు ఎన్నికల సమయాల్లో ఆదరించకపోయినా సినిమా నటులు కావడం వల్ల క్రిజ్ అలాగే వుండిపోయింది. కాకపోతే పవన్ రాజకీయ పార్టీ పుట్టగానే సినిమాలో గెలిచిపోయింది. 2014 ఎన్నికల్లో పవన్ పోటీ చేయలేదు. ఆయన పార్టీ పేరు మీద ఎవరినీ పోటీకి నిలవలేదు. 2019 ఎన్నికల్లో ఒంటరిగా పోటీ చేసి ఘోరంగా కోల్పోయాడు. కనీసం ఆయన కూడా గెలవలేకపోయాడు. అన్న చిరంజీవి రెండు చోట్ల పోటీ చేసి ఒక్క చోట తిరుపతిలో గెలిచారు. కానీ పవన్ ఒక్క చోట కూడా గెలవలేదు. కానీ ఆయన రాజకీయం అప్పుడేమి మొదలైందని అన్నట్లుగానే వున్నారు. రాజకీయాల నుంచి పారిపోతారనుకుంటే నిలబడారన్న నమ్మకంతో ప్రజలు గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అన్ని స్థానాల్లో గెలిచారు. దాంతో పవన్ తనమీద తనకు మరొక నమ్మకం పెంచుకున్నారు. ఆ నమ్మకం అతి విశ్వాసమైపోయింది. అతిని మరొక పెంచుకున్నట్లైంది. సినిమా నటుడుగా వున్నా, రాజకీయాల్లో పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేనప్పుడు పవన్ రకరకాల మాటలు మాట్లాడారు. అది ఇప్పుడు పెద్ద కుంభకోణమైపోయింది. తిరుపతి లద్దా వివాదంలో పవన్ చేసిన హాగామాతో ఆయనపై పెద్దఎత్తున ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలైంది. మేధావులు కూడా ఆయనను ఎవరూ నమ్మించలేకపోయారు.

మీదే ఆధారపడి వుంది. చివరకు ముస్లింలలో కూడా హెచ్చు తగ్గులున్నాయి. అందులో కూడా కులాలు గూడు కట్టుకొని వున్నాయి. కానీ తాను అందరివాడినంటూ రాజకీయం మొదలు పెట్టాడు. తనకు ఏ కులం లేదన్నాడు. అందరి వాడిని అని చెప్పినా ప్రజలు నమ్మలేదు. ఏ కులం పవన్ ను నమ్మి ఓట్లు వేయలేదు. వెంటే తన రూటు మార్చుకున్నాడు. కుల రాజకీయం చేస్తే తప్ప రాజకీయం మనుగడ లేదనుకున్నాడు. కూర్చోని ఉంచేనే పని పెట్టుకున్నాడు. ఇక్కడ సక్సెస్ సాధించాడు. కులం లేని రాజకీయం లేదని జ్ఞానోదయం పొందాడు. ఆ కులం వున్నాడు మీద మత రాజకీయాన్ని నిలిపి ఇక తన రూటు తిరుగుండన్న ఆలోచన చేశాడు. ఇదే సమయంలో తిరుమల లద్దా వివాదం తనకు కలిసొస్తుందని భావించాడు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు మించి స్పందించడం మొదలు పెట్టారు. విజయవాడకు వరదలు వచ్చిన సమయంలో ఆయన ప్రజలకు దూరంగా వున్నాడు. ఏదో సాకుచెప్పి తప్పించుకున్నాడు. కానీ మత రాజకీయం అవసరం వచ్చేసరికి ఈ వారంలో లోజుల్లోనే రకరకాల విన్నాసాలు వేశాడు. తిరుమలలో అపచారం జరిగితే అక్కడ ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోవాలి. కానీ విజయవాడ కనకదుర్గ ఆలయం మెట్లు కడిగి పాపపరిహారం చేసినట్లు చెప్పుకున్నాడు. విచిత్రమైన రాజకీయం చెబితాడు. ఇక ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేరుకుంటే మొదలు పెట్టి తనకన్నా హిందూ పరిరక్షకుడు లేదన్నట్లు వివరీత ప్రచారం మొదలు పెట్టారు. అది మొదటితే మోసం తెచ్చిపెట్టింది. మొదటి నుంచి పవన్ చెప్పాకనే సినీ డైలాగ్ ఇప్పుడు మళ్లీ ఆయనకే విచిత్రంగా వినిపిస్తోంది. నాకొక టిక్కెట్టుంది.. అదీ సినిమాలో వరకే తెక్క పనిచేసింది. కానీ ఇప్పుడు ఆ టిక్కెట్టు రాజకీయంలో దారి మూసుకుపోయే పరిస్థితి ఎదురైతోంది. ఇక ఆ టిక్కెట్టులో ఆ లెక్కమీటో ప్రజలు కూడ తేల్చే సమయం భవిష్యత్తులో ఎలా వుంటుందో చూడాలి. తిరుమల లద్దా వివాదంపై సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యలతో పవన్ రాజకీయం ఎటు మలుపు తిరుగుతుందో చూడాలి.

మీరు మన నేటిధాత్రిలో ఈ వార్తను వినడానికి, చదవడానికి క్యూఆర్ సి స్కాన్ చేయండి



అవు ఇకపై 'రాజ్యమాత'

మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటన

ముంబై, నేటిదాటి: మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. అవును రాజ్యమాతగా **5 లో**

దసరా లోకసేవ.. నియామక పత్రాలు

55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చాం
పది నెలల్లోనే 11062 టీచర్ల భర్తీకి కృషి
పదేళ్లలో కేసీఆర్ టీచర్ల పదోన్నతులు, బదిలీలు ఎందుకు చేయలేదు
డీఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: అక్టోబర్ 9వ తేదీన ఎట్టి స్టేడియంలో డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందజేస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సచివాలయంలో డీఎస్సీ పరీక్షల ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేవలం 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. 1:3 నిష్పత్తిలో వెరిఫికేషన్ ఉంటుందని చెప్పారు. అక్టోబర్ 9న ఎట్టి స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. పదేళ్లలో గత ప్రభుత్వం ఒకే ఒక్క డీఎస్సీ ఇచ్చిందని విమర్శించారు. టీటీపీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేశామని, త్వరలోనే గ్రూప్ 1 పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు.

రేవంత్ రెడ్డి మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి తీసుకుంటామని అన్నారు. ఉద్యోగ వరకు పరిస్థితులు ఖాళీలు చూసుకొని డీఎస్సీపై నిర్ణయం నియామక పత్రాలు అనేది నిరంతరం **8 లో**

దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచండి

శ్రీవారి లడ్డూలో కత్తి జరిగిందని ఎలా గుర్తించారు
లడ్డూలో కత్తి నెయ్యి వినియోగంపై ఆధారాలు ఉన్నాయా
వివరాలు తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటిస్తారు
ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సిట్ దర్యాప్తు అనుమానాలు **5 లో**

ముంబై, నేటిదాటి: తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసారం తయారీలో కత్తి నెయ్యి వాడకం వివాదంపై సుప్రీంకోర్టు ఘాటుగా స్పందించింది. దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచాలని హితవు పలికింది. లడ్డూలో కత్తి నెయ్యి **5 లో**

పశ్చిమాసియాలో మల్లీ ఉద్రేకాలు

ఇజ్రాయిల్ దాడులతో పెరుగుతున్న ఆందోళనలు

న్యూఢిల్లీ, నేటిదాటి: ఇజ్రాయిల్ హిబ్బుల్లా అగ్రనాయకత్వాన్ని అంతమొందిస్తూ **5 లో**

మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్

లక్షన్నర్ కోట్లు పెట్టి ఏం సాధిస్తారు
ఇళ్లు ఇస్తామని.. ఇప్పుడు కూలుస్తారా
మూసీలో పట్టాలు ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ
సమాచీ గంగే ప్రాజెక్టుకి 40వేల కోట్లు
సీఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కేటీఆర్

దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లుగా బీఆరెఎస్ నేతలు మండిపడ్డ పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: భారాన నేతల మాటలు దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉన్నాయని తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ **10 లో**

క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలన చేపట్టాలి

స్థానిక డిజిటల్ కార్డులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు.. ఈ నెల 3 సుంచి క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: తెలంగాణ స్థానిక డిజిటల్ కార్డుల జారీకి సంబంధించి 119 నియోజకవర్గాల్లో క్షేత్రస్థాయిలో పైలట్ ప్రాజెక్టుగా చేపట్టనున్న ప్రక్రియను సమర్థంగా చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రతి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఒక పట్టణ, ఒక గ్రామీణ ప్రాంతాన్ని ఎంచుకోవాలని సూచించారు. ఒక వేళ పూర్తిగా పట్టణ/నగర నియోజకవర్గమైతే రెండు వార్డులు/ డివిజన్లు, పూర్తిగా గ్రామీణ నియోజకవర్గమైతే రెండు గ్రామాల్లో మొత్తంగా 238 ప్రాంతాల్లో క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలన **10 లో**

అమ్మవారి సేవలో పాత్రులమౌవుతాం

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: అక్టోబర్ 3తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు జరిగే శ్రీ ఓరుగల్లు భద్రకాళీ **10 లో**

ఇచ్చిన హామీలు మరిచారా? నటిస్తున్నారా?

రుణామఫీపై రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం
ఇందిరాపార్క్ పద్ద దర్బారు బీజేపీ నేతల విమర్శలు

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: ఇచ్చిన హామీలు మరిచారా? మరిచిపోయినట్లు పక్షనేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చాక 1000 మందికి పైగా రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు అంటున్నారు. రైతు హామీల సాధన కోసం భాజపా ప్రజా ప్రతినిధులు ఇందిరా పార్క్ ధర్నా చేశారు 24 గంటల డీక్ష చేపట్టారు. రేపు ఉదయం పదకొండు గంటల వరకు జరిగి ఈ డీక్షను ఖమ్మం లోకినగ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అన్నదాతలను మోసం చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, డీకే అరుణ, రఘునందన్ రావు, ధర్మపురి అరవింద్, గోడెం నగేష్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు పవిత్ర, ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా, పాల్వాయి హరిశేఖరు డిక్షిత్ కార్యవర్గాలు, రూ.లక్ష్మ రుణమాఫీ సాధ్యం కాదని తెలిసి కూడా కాంగ్రెస్ నేతలు హామీలు ఇచ్చారని మల్లాజగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ విమర్శించారు. రూ.లక్ష్మ రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి అప్పుల్లో కేసీఆర్ కూడా పూర్తి చేయలేదు. నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగభృతి హామీని కూడా ఆయన నెరవేరలేదు. రూ.లక్ష్మ రుణమాఫీకి రూ.24 వేల కోట్లు అవసరమైతే.. కేవలం రూ.14 వేల కోట్లు ఇచ్చారు. అని ఈటల అన్నారు.

కాంగ్రెస్ రైతులను నమ్మించి మోసం చేసింది
హామీలు ఇచ్చి గద్దెనెక్కాక వాటిని మరచి పోయారు
ఇందిరాపార్క్ పద్ద డిక్షిలో ఎంపీ అర్వింద్ విమర్శలు **5 లో**

కేసీఆర్ పదేళ్లపాటు రైతులను మోసం చేశారు
ఇప్పుడు అదే బాటలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
బీజేపీ రైతు డిక్షిలో ఎంపీ రఘునందన్ రావు **5 లో**

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: కేసీఆర్ పదేళ్ల పాటు చాలా హామీలు ఇచ్చి రైతులను మోసం చేశారని.. **5 లో**

పేదల బతుకులు ముఖ్యమా..? సుందరీకరణ ముఖ్యమా?

మూసీ సుందరీకరిస్తే ఎవరి బతుకులు బాగుపడతాయి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీసిన హరిశేఖర్

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలకు అతిగతి లేదని మాజీ మంత్రి, **10 లో**

పన్ నేషన్ పేరుతో ప్రజాస్వామ్యం ఖూనీ

రాజ్యాంగాన్ని విధ్వంసం చేసే కుట్రలో మోడి
సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ ఆరోపణ **5 లో**

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: పన్ నేషన్ పేరుతో ప్రజాస్వామ్యం కాలరాస్తోందని **5 లో**

శని, ఆదివారాల్లోనే కూల్చివేతల మతలబు ఏంటి

కూల్చివేతలకు ముందు ఓసర్లకు సమయం ఇవ్వరా
పట్టణకారం నడుచుకోకపోతే హైదరాబాద్ స్టే విధిస్తాం
హైద్రా కూల్చివేతలపై హైకోర్టు ఆగ్రహం
పచ్చేనెల 15 వరకు విచారణ వాయిదా

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: హైద్రా తీరుపై తెలంగాణ హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ లో కూల్చివేతలపై పలువురు ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని **10 లో**

మూసీ సుందరీకరణకు హైద్రాకు సంబంధం లేదు

మూసీలో మార్కింగ్ కూడా మేం చేపట్టడం లేదు
ఇదంతా మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ కార్యక్రమంను రంగనాథ్

రంగనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. నడికి ఇరువైపులా సర్కెలతో హైద్రాకు సంబంధం లేదన్నారు. మూసీ నది పరిధిలో నివసించే వారిని హైద్రా తరలింపడం లేదని, నదిలో ఎలాంటి కూల్చివేతలు చేపట్టడం లేదన్నారు. నది పరిపాలనా ప్రాంతంలోని ఇళ్లపై హైద్రా మార్కింగ్ చేయడం లేదని, మూసీ సుందరీకరణ అనేది ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుని చెప్పారు. దానిని మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ దెవలప్ మెంట్ **5 లో**



రాంచరణ్ ఫ్యాన్స్ కు పండగే

రాంచరణ్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న చిత్రం గేమ్ ఛేంజర్ స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ భామ కియారా అద్వానీ, రాజీవులు సందర్ అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీ నుంచి ఎప్పుడప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న సెకండ్ సింగిల్ రాంచరణ్ ముచ్చా ప్రోమో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంది. తాజాగా లిరికల్ వీడియో సాంగ్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. రాంచరణ్ స్టైలిష్ డ్యాన్స్ తో అభిమానులకు అందిపోయే ట్రీట్ ఇవ్వబోతున్నట్లు విజవల్ వ్యాఖ్య చేశారు. ఎన్ థమన్ చెప్పినట్లుగా ఈ సాంగ్ తో రాంచరణ్ అభిమానులను డ్రీల్ చేయడం పక్కా అని తెలిసిపోతుంది. గేమ్ ఛేంజర్ నుంచి ఇప్పటికే విడుదల చేసిన జరగండి సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని 2024 డిసెంబర్ 20న విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు మేకర్స్. తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో సందడి చేయనున్న గేమ్ ఛేంజర్లో నవీన్ చంద్ర, సునీల్, శ్రీకాంత్, బాలీవుడ్ యాక్టర్ హ్యారీ జోష్, కోలీవుడ్ యాక్టర్లు ఎన్ జే సూర్య, సముద్రఖని, కన్నడ నటుడు జయరామ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో కథానుగుణంగా రాంచరణ్ తండ్రి కొడుకులుగా కనిపించబోతున్నాడని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఈ మూవీని శ్రీ వెంకటేశ్వర్ శ్రీయేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు తెరకెక్కిస్తున్నారు. గేమ్ ఛేంజర్ కు పాపల్ డైరెక్టర్ కార్తీక్ కుబ్జరాజు కథనందిస్తున్నాడు. నాయిమాధవ్ బులా దైలాగ్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఎన్ థమన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు.

దేవుడిని

రాజకీయాల్లోకి లాగకండి



తిరుపతి లడ్డు కట్టి వ్యవహారంలో ఏపీ ప్రభుత్వంపై సుప్రీంకోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఒక రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి పదవిలో ఉండి చంద్రబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలు ను సుప్రీంకోర్టు తప్పుపట్టింది. రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్నప్పుడు బాధ్యతగా ఉండాలి కదా అంటూ నిలదీసింది. కోట్లాది మంది భక్తుల మనోభావాలకు సంబంధించిన అంశంపై రెండో ఓపీనియర్ తీసుకోకుండా ముఖ్యమంత్రి స్టాంపులో ఉన్న వ్యక్తి వ్యాఖ్యలు చేయడం, ఈ వ్యవహారంలో మీడియాకు వెళ్లాలని అవసరం లేదని అభిప్రాయ పడింది. తిరుపతి లడ్డు కట్టి వ్యవహారంపై సుప్రీం

BREAKING NEWS!!

The Supreme Court has slammed the Andhra Pradesh government over the Tirupati laddoo issue, stating, "Keep God out of politics."



SC asked the AP government, "The lab report was unclear. Without proof that adulterated ghee was used in making the laddoos, why did you rush to the press? When the report was released in July, why are you making statements now?"

కోర్టులో సోమవారం విచారణ జరుగగా.. ఈ విషయంపై ధర్మాసనం మాట్లాడుతూ.. నెయ్యి కట్టి జరిగినట్లు గుర్తించిన తర్వాత, తయారైన లడ్డులను టెస్టింగుకు పంపారా, లడ్డులో కట్టి జరిగిందని నిర్ధారించారా అంటూ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించింది. కట్టి నెయ్యితో లడ్డులు తయారు చేసినట్లు ఆధారాలు లేవని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఇరువదనలు విన్న కోర్టు కనీసం దేవుడినైనా రాజకీయాల నుంచి దూరం పెట్టాలని సూచించింది. అయితే ఈ వ్యాఖ్యలపై తాజాగా నటుడు ప్రకాశ్ రాజ్ ట్వీట్ చేసింది. "దేవుడిని రాజకీయాల్లోకి లాగకండి" అంటూ ట్వీట్ చేసింది. తిరుపతి లడ్డు కట్టి వ్యవహారంలో సీని నటుడు ప్రకాశ్ రాజ్, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మధ్య దైలాగ్ వార్ సినీ, రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఇద్దరు యాక్టర్లు ఎవరి సైలోలో వాటం పంచుకోవాలి అనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది.

300 కోట్ల క్లబ్ లోకి ఎన్టీఆర్ 'దేవర్'

ఎన్టీఆర్ కథానాయికుడిగా వచ్చిన దేవర్ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద పరుగులు పెడుతుంది. ఫస్ట్ రోజే రూ.172 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టిన ఈ చిత్రం రెండు రోజుల్లో రూ.243 కోట్ల వసూళ్లను సాధించింది. అయితే ఆదివారం వీకెండ్ తో రూ.300 కోట్ల క్లబ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది ఈ చిత్రం. ఈ చిత్రం మూడు రోజుల్లో రూ.304 కోట్ల వసూళ్లను సాధించినట్లు చిత్రబృందం అధికారికంగా ప్రకటించింది. చాలా రోజుల తర్వాత తారక్ సోలోగా రావడంతో ఫ్యాన్స్ తో పాటు మూవీ లవర్స్ ఢియేటర్లకు కూడా కడుతున్నారు. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా నటించగా, సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటించాడు. సందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పించగా.. యువసుధా ఆర్ట్స్ పతకంపై మిక్సింగ్ చేసిన సుధాకర్, హరికృష్ణ కె సంయుక్తంగా నిర్మించారు.



700 మంది డ్యాన్సర్లతో పాట



దక్షిణాదిలో పాటు బాలీవుడ్ లో కూడా సత్తా చాటుతున్నది కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్న. 'పుష్ప' 'యానిమల్' చిత్రాలతో ఆమె హిందీ బెల్టిలో తిరుగులేని ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకుంది. ప్రస్తుతం రష్మిక మందన్న చరిత్రక చిత్రం 'భావా'లో నటిస్తున్నది. విక్రీ తొశల్ కథానాయకుడు. ఛత్రపతి శివాజీ తనయుడు శంభాజీ జీవిత కథ ఆధారంగా, ఆయన మొఘల్ పై చేసిన అనూహన పోరాటం నేపథ్యంలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. లక్ష్మణ్ ఊబేకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని భారీ వ్యయంతో రూపొందిస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలోని ఓ పాటను 700 మంది డ్యాన్సర్లతో తెరకెక్కించబోతున్నారని తెలిసింది. శంభాజీ మహారాజ్ పట్టాభిషిక్తుడయ్యే సందర్భంలో వచ్చే ఈ పాట కోసం సంగీత దర్శకుడు ఎ.ఆర్.రెహమాన్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారు. 16వ శతాబ్దం నాటి సంగీత వాయిద్యాలతో మరాఠీ జానపద శైలిలో ఏ.ఆర్.రెహమాన్ సిద్ధం చేశారని తెలిసింది. మహారాష్ట్రలోని రాయ్ ఘట్ కోటలో ఈ పాటను చిత్రీకరించబోతున్నారు. 700 మంది డ్యాన్సర్లు, 1000 మందికిపైగా జూనియర్ ఆర్టిస్టులతో ఈ పాటను కన్నులపండువగా తీర్చిదిద్దబోతున్నామని దర్శకుడు లక్ష్మణ్ ఊబేకర్ చెప్పారు. ఇందులో కథానాయిక రష్మిక మందన్న నృత్యాలు ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తాయని అన్నారు. శివాజీ సావంత్ రాసిన 'భావా' నవల ఆధారంగా అదే పేరుతో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.

ప్రధానాకర్షణగా రష్మిక మందన్న

యానిమల్ సినిమాతో ఓవర్ నైట్ స్టార్ డమ్ సంపాదించింది ఉత్తారఖండ్ భామ తృప్తి డిప్తి హోట్ హాట్ గా అందాలు ఆరబోస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది గ్లోబల్ ఇండస్ట్రీగా నిలిచింది. ఇటీవలే బ్యాడ్ న్యూజ్ సినిమాతో మరో హిట్ ను భారతీయ మోస్ట్ వాంటెడ్ కని ర్యాతలకు మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరో యినోగా మారిపోయిన ఈ ముద్దుగుమ్మ మరో భారీ ప్రాజెక్టుకు సంకతం చేసిందన్న వార్త ఇప్పుడు నెట్టింట్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. యానిమల్ బ్యూటీ బాలీవుడ్ లెజెండ్ రీ హీరోయిన్ మాధురీ దీక్షిత్ తో సినిమా చేసేందుకు సైన్ చేసినదని బీ టౌన్ సర్కిల్ సమాచారం. ఈ చిత్రాన్ని జల్సా అండ్ తుమ్హారీ నులు ఫేం విక్రమ్ మల్హోత్రా డైరెక్ట్ చేయబో

లెజెండ్ రీ హీరోయిన్ తో తృప్తి డిప్తి సినిమా



తున్నాడు. వీరియొక్క ద్రామా నేపథ్యంలో ఉండబోతున్న ఈ చిత్రంలో మాధురీ దీక్షిత్ తృప్తి డిప్తి తల్లి పాత్రలో కనిపించనుందట. ఈ ఏడాది బివరలో మూటింగ్ ఛరూ కానుండా.. 2025 వేసవి కానుగా విడుదలకు ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. మొత్తానికి వరుస సినిమా నెక్స్ట్ తో జోష్ మీదున్న యానిమల్ భామ ఏదో ఒక అవినీట్ అందిస్తూ అభిమానులు, ఫాలోవర్లు, మూవీ లవర్స్ ను ఖుషి చేస్తోంది.

శారీలా శ్రద్ధాశ్రీనాథ్ మెరుపులు.

109 సందమూరి బాలకృష్ణ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తోన్న తాజా ప్రాజెక్ట్ ఎన్ బీకే 109 . బాబీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ మూవీ టైటిల్ ను దసరా కానుకగా ప్రకటించబోతున్నారని ఇప్పటికే ఓ వార్త నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీని సితార ఎంటర్ టెన్ మెంట్స్ , ఫార్మాన్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశి, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ డ్యాన్సింగ్ క్వీన్ ఊర్విశా రౌబేలా, శ్రద్ధాశ్రీనాథ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నా. తాజాగా శ్రద్ధాశ్రీనాథ్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ స్పెషల్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఎరుపు రంగు స్ట్రీప్ లెస్ టాప్ మ్యాచింగ్ శారీలో ధగ ధగ మెరిసిపోతున్న స్టైల్ ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇంతకీ ఈ భామ ఎన్ బీకే 109లో ఎలాంటి పాత్రలో కనిపించబోతున్నది సస్పెన్స్ నెలకొంది. ఇప్పటికే షేర్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో మాన్ స్టర్ గా కనిపిస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తున్నాడు. ఈ మూవీ గ్లింప్ లో దేవుడు చాలా మంచోడయ్యా.. దుర్మార్గులకు కూడా పరాళిస్తాడు. వీళ్ల అంతు చూడాలంటే కావాల్సింది. జాలి, దయ కరుణ ఇలాంటి పదాలకు అర్థమే తెలియని అసురుడు అంటూ సాగుతున్న దైలాగ్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ నటుడు బాబీ డియోల్ విలన్ గా నటిస్తున్నాడు. మాస్ ఎంటర్ టెన్ మెంట్ గా రాబోతున్న ఎన్ బీకే 109లో ఊర్విశా రౌబేలా పోలీస్ అఫీసర్ గా కనిపించబోతున్నట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. ఈ చిత్రంలో కలర్ ఫోటో ఫేం చాందినీ చౌదరి కీ రోల్ పోషిస్తోంది.



